6893

RESOLUCION de 30 de enero de 1981, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número de la contencia Regulado. no 90/1977, promovido por «Consejo Regulador de la Denominación de Origen Málaga» contra resolución de este Registro de 25 de octubre de 1976.

En el recurso contencioso-administrativo número 90/1977, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por el «Consejo Regulador de la Denominación de Origen Málaga» contra resolución de este Registro de 25 de febrero de 1976, se ha dictado con fecha 26 de mayo de 1979 por la citada Audiencia sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, desestimando integramente el recurso con-«Fallamos: Que, desestimando integramente el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador don Leandro Navarro Ungría, en nombre y representación del "Consejo Regulador de la Denominación de Origen Málaga", contra la resolución de veinticinco de octubre ce mil novecientos setenta y seis del Registro de la Propiedad Industrial, que estima el recurso de reposición centra la denegación de la marca número seiscientos treinta y doc mil ciento ocnenta y siete, "Gráfica", clase treinta y tres, concediendo la protección de la misma a favor del "Consejo Regulador de la Denominación de Origen Jerez-Xerez-Sherry" debemos confirmar y confirmamos dicha resolución por ser ajustada a derecho, sin hacer expresa imposición de las costas de este recurso.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletin Oficial del Estado». del Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás

efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 30 de enero de 1981.—El Director general, Juan
Fernández de Ybarra Moreno.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

6894

RESOLUCION de 30 de enero de 1981, del Registro RESOLUCION de 30 de enero de 1981, del hegistro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 851/1977, premovido por «Ferrer Internacional, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 12 de julio de 1976.

En el recurso contencioso-administrativo número 851/1977, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Ferrer Internacional, S. A.», contra resolución de este Registro de 12 de julio de 1976, se ha dictado con fecha 20 de marzo de 1980 por la citada Audiencia sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, desestimando el recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador don Leandro Navarro Ungría, en nombre y representación de "Ferrer Internacional, Sociedad Anónima", contra el acuerdo del Registro de la Propiedad Industrial de fecha doce de julio de mil novecientos setutos de la contra de contr pleada industrial de fecha doce de julio de mil novecientos setenta y seis, que denegó la marca número seiscientos cincuenta y un mil treinta, denominada "Hepasal", así como la desestimación expresa del recurso de reposición contra aquél interpuesto, debemos declarar y declaramos no haber lugar al mismo por estar ajustados al ordenamiento jurídico los mencionados acuerdos; sin especial condena en costas.»

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial» Estado».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás

efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años

Madrid, 30 de enero de 1981.—El Director general, Juan
Fernández de Ybarra Moreno.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

6895

RESOLUCION de 20 de enero de 1981, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 16/1979, promovido por «Ester. S. A.», contra resolución de este Registro de 1 de octubre de 1977.

En el recurso contencicso administrativo número 18/1979, n-terpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Ester,

Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 1 de octubre de 1977, se ha dictado con fecha 25 de junio de 1980 por la citada Audiencia sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

\*Fallamcs: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso contencioso-administrativo número dieciséis de mil novecientos setenta y nueve, promovido por el Letrado don José Miguei Obradores del Amo, en nombre y representación, de "Ester, S. A.", contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial de uno de octubre de mil novecientos setenta y siete, por la que se denegó la marca nacional setecientos cuarenta y ocho mil doscientos setenta y ocho, de la clase quinta del Nomenclátor, "Efalexina", y contra la desestimación tácita del recurso de reposición contra la anterior interpuesto; cuyos acuerdos, por ser conformes a derecho, confirmamos, y absolviendo a la Administración de las peticiones en su contra formujadas; no hacemos especial declaración sobre las costas formuladas; no hacemos especial declaración sebre las costas en esto proceso causadas.

En su virtud, este Organismo, en cumolimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial»

. Estado.. Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás

efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 30 de enero de 1981.—El Director general, Juan
Fernández de Ybarra Moreno.

Sr. Secretario general del Registro de la Propiedad Industrial.

6896

RESOLUCION de 30 de enero de 1981, del Registro de la Propiedad l'idustrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo núme-ro 1.038/1977, promovido por «Exclusivas Farmacéu-ticas Extranjeras y Nacionales, S. A.», contra reso-lución de este Registro de 1 de julio de 1976.

En el recurso contencioso-administrativo número 1.038/1977, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Exclusivas Farmacéuticas Extranjeras y Nacionales, C. A., contra resolución de este Registro de 1 de julio de 1976, se ha dictado con fecha 18 de marzo de 1980 por la citada Audiencia sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

•Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el presente recurso contencioso-administrativo, interpuesto por el Procurador don Santos de Gandarillas Carmona, en nombre y representación de "Exclusivas Farmacéuticas Extranjeras y Nacurador don Santos de Candarinas Carmona, en nomore y representación de "Exclusivas Farmacéuticas Extranjeras y Nacionales, S. A." (EFEYNSA), contra la resolución del Registro de la Propiedad Industrial, de fecha uno de julio de mil novecientos setenta y seis, (confirmada en reposición primero presuntamente y después mediante resolución tardía de veintidós de noviembre de mil novecientos setenta y siete), por las cualcas consediá la marca número seigniantos cuarrenta y nuevo les se concedió la marca número seiscientos cuarenta y nueve mil diez, denominativa "Doxilase", para distinguir productos de la clase quinta del Nomenclátor, por ser tales resoluciones ajustadas a derecho, y sin hacer expresa condena en costas

En su virtud, este Organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique e- aludido fallo en el «Boletín Oficial». del Estado.

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y demás efectos

Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid, 30 de enero de 1981.—El Director general, Juan Fernández de Ybarra Moreno.

Sr Secretario general de: Registro de la Propiedad Industrial.

6897

RESOLUCION de 30 de enero de 1981, del Registro de la Propiedad Industrial, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por la Audiencia Territorial de Madrid, declarada firme, en el recurso contencioso-administrativo número 804/1977, promovido por «Viajes Cristal, Sociedad Anónima», contra resolución de este Registro de 28 de mayo de 1976.

En el recurso contencioso-administrativo número 894/1977, interpuesto ante la Audiencia Territorial de Madrid por «Viaies Cristal, S. A.», contra resolución de este Registro de 26 de mayo de 1976, se ha dictado con fecha 29 de abril de 1980 por la citada Audiencia sentencia, declarada firme, cuya parte dispositivo es como sigue. positiva es como sigue:

«Fallamos: Que, estimando integramente el recurso interpuesto por el Procurador señor Navarro Ungría, en nombre y repre-